

தமிழ் > இணைந்து வாழ்தல் > வீட்டுவசதி > வீட்டின் விதிமுறைகள்

வீட்டின் விதிமுறைகள்

அமைதியான சகவாழ்வு அனைவருக்கும் சாத்தியமாக, விதிகள் தேவை. இவை வீட்டு விதிகளில் காறிப்பிடப்பட்டுள்ளன. வீட்டு விதிகள் அனைத்து கூடியிராப்பாளர்களுக்கும் பொருந்தும் மற்றும் வாடகை ஒப்பந்தத்தின் ஒரு பகுதியாகும்.

புகை பிடிப்பவர்கள்

பெரும்பாலான சந்தர்ப்பங்களில், பபிக்கட்டுகள், லிஃப்ட் மற்றும் பொதுவான பகுதிகளில் புகைபிடிப்பது தடைசெய்யப்பட்டுள்ளது.

புகைபிடிக்காதவர்களுக்கு மட்டுமே வழங்கப்படும் அடக்குமாபி கூடியிராப்புகளும் உள்ளன.

பொதுவான இடங்கள்

தனிப்பட்ட உடமைகளை கலிடம், நடைபாதைகள் மற்றும் பிற பொதுவான பகுதிகளில் விட்டுச் செல்ல வேண்டாம்.

கலிடத்தில், ஒரு பாதுகாப்பு மேற்பரப்பைக் கொண்ட பபிக்கட்டுகள் மற்றும் தரைகளில் கனமான பொருட்களை (பெட்டிகள், தளபாடங்கள் போன்றவை) மட்டுமே கொண்டு செல்ல நீங்கள் அனுமதிக்கப்படுகிறீர்கள்.

கழிவுகளை அகற்றாதல்

கூப்பை பையை ஹாலில் வைக்க வேண்டாம். கனெடய்னர் இராந்தால், கூப்பையை நேரடியாக அங்கு கொட்ட வேண்டாம்.

கழிவுகளை காறிப்பிட்ட இடங்களில் மட்டுமே கொட்டவோ அல்லது சேமிக்கவோ மாடியும்.

கபினமான பொருட்கள், சாம்பல், கூப்பை கழிவுகள், சுகாதாரமான பண்டுகள் மற்றும் பிஸேபாசபிள் டயப்பர்கள், பனை கூப்பை போன்றவற்றை கழிப்பறையில் வீச வேண்டாம்.

பார்பிக்யூ

பால்கனிகள் மற்றும் தோட்ட இரூக்குகளில் பார்பிக்யூ செய்யும் போது, நீங்கள் வீட்டில் உள்ள மற்ற கூடியிராப்பாளர்களைப் பற்றி கவனமாக இரூக்க வேண்டாம்.

ஓய்வூ காலை

இரவு ஓய்வூ மற்றும் பிற ஓய்வூ காலங்கள் இரண்டையும் கடைபிடிக்க வேண்டாம். கொள்கையளவில், பின்வரும் ஓய்வூ காலங்கள் பொருந்தும்:

மதியம் ஓய்வூ: நண்பகல் 12 மணி முதல் 1 மணி வரை.

இரவு ஓய்வூ: இரவு 8 அல்லது 10 மணி முதல் காலை 6 அல்லது 7 மணி வரை.

பொது ஞாயிறு மற்றும் பொது விடுமுறை நாட்கள்: நாள் முழுவதும்

இசை உரவாக்கம்

காலை, 8:00 மணிக்கு மேல், இரவு, 9:00 மணி வரை மட்டுமே இசை அமைக்க அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. 12.00 - 13.00 மணி வரை மதிய உணவாக்கம் மேல் அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.

இசை உபகரணங்கள் மற்றும் பிவி மிகவும் சத்தமாக இரூக்கலாம், அவை மற்ற அண்ட வீட்டாரை தொந்தரவு செய்யாது (அறை அளவு).

வாகன நிறுத்தமிடங்கள், கேரேஜ்கள், வாகன நிறுத்தமிடங்கள்

தனியார் பார்க்கிங் மற்றும் கேரேஜ் இடங்களை வாடகைதாரர்கள் கட்டணத்திற்கு பயன்படுத்துகின்றனர்.

பார்வையாளர் பார்க்கிங் இடங்கள் வாடகைதாரர்களுக்கானவை அல்ல, ஆனால் அவர்களின் பார்வையாளர்களுக்கு மட்டுமே. மிதிவண்டிகள், மோட்டார் சைக்கிள்கள் மற்றும் ஸ்டீராலர்களை காறிப்பிட்ட இடங்களில் நிறுத்தலாம்.

தலையம்மயாக்காம் செயல்

ஒரு கூபியிர்ப்பு கட்டிடத்தில், மாபிப்பி, அபித்தள நடைபாதை, கூடம் போன்ற பொது இடங்களுக்கு பராமரிப்பாளர் பொறுப்பாவார்.) பொறுப்பூடைய.

இவர் காளிகாலத்தில் பனி அகற்றும் பணியையும் மேற்காள்கிறார்.

பராமரிப்பாளர் இலைல என்றால், ஒரு வாடகைதாரராக நீங்களே இதைச் செய்ய வேண்டும்.

தூணி துவைத்தல்

நீங்கள் சலவை அறையை மற்ற வாடகைதாரர்களுடன் பகிர்ந்து கொண்டால், பொதுவாக ஒரு சலவை திட்டம் உள்ளது.

பயன்பாட்டிற்குப் பிறகு, அடுத்த வாடகைதாரருக்கான சலவை அறையை சூத்தம் செய்யுங்கள்.

வாஷிங் மெஷின் அல்லது டம்ளர் டைர்யர் 22.00-06.00 மணி வரை பயன்படுத்தக்கூடாது.

தோட்டம் மற்றும் மாற்றம்

தோட்டம் மற்றும் மாற்றத்தைப் பயன்படுத்த நீங்கள் எவ்வாறு அனுமதிக்கப்படுகிறீர்கள் என்பதை நிர்வாகம் அல்லது பராமரிப்பாளர் தீர்மானிக்கிறார்.

© 2023 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen